c)*

MAXISTORM S.A. EN LIQUIDACION

Guayaquil, 21 de diciembre del 2011

Señor CLAUDIO ANTONIO RUIZ ARANA Ciudad.

De mis consideraciones:

Ref: 45055-M-00.

Por medio de la presente, me es grato comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía **MAXISTORM S.A., EN LIQUIDACION,** reunida el día 17 de mayo del 2011, tuvo el acierto de elegirlo a Usted como **LIQUIDADOR PRINCIPAL** de la compañía.

En ejercicio de sus funciones, Usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía para los fines de la liquidación.

La compañía MAXISTORM S.A., EN LIQUIDACION se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, el 11 de julio del 2000 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 13 de julio del 2000. Luego, la Junta General Universal Extraordinaria de la compañía resolvió la Disolución Voluntaria y Anticipada de la compañía, la cual fue aprobada por la Superintendencia de Compañías el 7 de septiembre del 2011 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 6 de diciembre del 2011.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Muy atentamente,

CLAUDIO ANTONIO RUIZ ARANA SECRETARIO AD-HOC

RAZÓN: En esta fecha acepto el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía MAXISTORM S.A., EN LIQUIDACION.

Guayaquil, 21 de diciembre del 2011

CLAUDIO ANTONIO RUIZ ARANA Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C. 120115877-9



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:79.073 FECHA DE REPERTORIO:28/dic/2011 HORA DE REPERTORIO:11:55

Nº 0125494

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiocho de Diciembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía MAXISTORM S.A. EN LIQUIDACION, a favor de CLAUDIO ANTONIO RUIZ ARANA, de fojas 213.445 a 213.446, Registro Mercantil número 23.336.



